



A.S.V.I ODV

Associazione di Solidarietà e Volontariato Insieme

KO SMO MI: A.S.V.I. Udruženje za Solidarnost i Zajednički Volonterski rad, udruženje koje je regularno konstituisano u Italiji, upisano u Regionalni Registar za Volonterski rad 8 Mi – n° 7677/2001, registrovano kao NVO na Kosovu preko UNMIK-a, zakonski 1999/22 pod brojem 5300384-2, datuma:

01.08.2002. godine, upisana pod brojem 5300384-2 u Kosovskom Registru Nevladinih organizacija, pod zakonom 03/L-134, člana 9 i 17. Osnivači i članovi ovog udruženja su aktivni kao volonteri iz vremena bivše Jugoslavije i na Kosovu su od avgusta 1999, odmah nakon završetka rata.

GDE RADIMO: Uglavnom na Kosovu, Republika koje je samoproglašila nezavisnost, dana 17.02.2008, delujući uglavnom u Mitrovici. Grad koji se nalazi u severnom delu regiona, preko kojeg prolazi reka Ibar, koja deli grad na dve dela, povezana sa dva mosta, a koji su postali simbol mržnje i podele između dve najveće etničke grupe. Situacija u ovom gradu je još uvek pod kontrolom i prisusutvom međunarodnih vojnih snaga.

CILJEVI: realizovati projekte koji su upućeni prema pojedincima i zajednici svih etničkih grupa, fokusirajući se na inicijative za podršku porodici, školi, zdravstvu, socijalnim i radnim prioritetima.

MODALITET: lična i volonterska, direktna akcija članova sa konstantnim prisustvom u realnosti u kojoj A.S.V.I. radi, delujući sa jasnim i zajedničkim ciljevima, transparentno upravljanje svim inicijativama, fondovima, sakupljenim materijalom i raspodelom istih, uključenost pomognutih ljudi u realizaciji i vođenju različitih aktivnosti, razmena pravila, duh članstva i pripadnost udruženju.

TRAJANJE PROJEKTA: Projekat je počeo 1999 godine i obnavlja se iz godine u godinu, u zavisnosti od verifikacije njegove validnosti i efikasnosti.

FINANSIRANJE: doprinosi od pojedinačnih pristalica i članova A.S.V.I.; inicijative prikupljanja sredstava.

SARADNJA: A.S.V.I. Onlus saraduje sa drugim organizacijama i otvoren je za pojedince i institucije koje su spremne da deluju u duhu projekta, imajući zajedničke ciljeve i metode rada bez ikakve političke, verske i etničke razlike među onima koji pomažu i koji su pomognuti.

Karta projekata, A.S.V.I. Onlus, ažurirana septembra, 2020 godine

Osnovni principi za vođenje Projekata: Jednako dostojanstvo među onima koji pomažu i koji su pomognuti - Promocija mira i kohabitacije među narodima - Svesnost o pripadnosti jedne grupe različitih narodnosti u potrazi za dijalogom i suživotom – Isporuka materijala i rukovođenje projektima na direktan način, garantujući transparentno upravljanje sredstvima i prikupljenim materijalima

ZAJEDNO U MITROVICI: je kamen temeljac projektne inicijative organizacije A.S.V.I. Zajedno sa pristalicama namerava da ponudi materijalnu, moralnu, psihološku i zdravstvenu pomoć i bilo šta drugo što bi bilo korisno kao podrška najugroženijima, koji i dalje pate od posledice rata i bede koja dolazi sa njim. Spiritualnost proizilazi u projektovanju, vođenju i realizaciji projekata na direktan način, garantujući dobar završetak svake inicijative, primenjujući principe uzajamne solidarnosti među svim etničkim grupama na Kosovu, dajući podršku Srbima, Albancima, Romima, Bošnjacima i Gorancima.

Intervencije se baziraju prema prioritetima **porodice, zdravstva, škole, socijalnim i radnim prioritetima.**

PORODICA: od 2000 godine do 2010 godine realizovan je **Projekat Usvajanje** (u smislu sponzorstva, jedna italijanska porodica šalje pomoć jednoj kosovskoj porodici). Kroz ovaj projekat stizala je pomoć od strane italijanskih porodica za 100 ugroženih Kosovskih porodica, koje su bile praćene i pomognute na dostojanstven način. Od 2011 godine, zahvaljujući iskustvu i stečenoj zrelosti, u toku je **Projekat Podrška Porodicama**, sa namerom da se ponudi pomoć većem broju Kosovskih porodica koje se nalaze u hroničnom siromaštvu. Projekat se izvodi u saradnji sa 8 lokalnih udruženja i trenutno podržava 1600 porodica sa oko 8000 ljudi. Počev od 2020. godine, uspostavljen je drugačiji način primene projekata, odustajanjem od prikupljanja materijala u Italiji i njihovog slanja na Kosovo. Pomoć u hrani će se i dalje raspodeliti kao i ranije, kupujući proizvode i pripremajući pakete pomoći direktno na Kosovu i uključujući lokalne NVO-e albanske i srpske nacionalnosti u ovu aktivnost. Zahvaljujući dosadašnjim uštedama u Italiji za logističku organizaciju, na osnovu stvarnih i proverenih potreba, ostala ili druga pomoć će se kupovati na lokalnom tržištu, takođe povećavajući ekonomsku podršku za određene projekte kako bi se osiguralo da pomoć ne postane hronična, već je prilika za put do osnaživanja porodica zahvaljujući projektima usmerenim na mogućnosti za posao i mikrokredite. Uloga ASVI organizacije ostaje u planiranju i upravljanju celokupnih aktivnosti, pronalaženju potrebnih materijala i finansiranja; zadatak lokalnih NVO-a je odabir i briga o porodicama, raspodela pomoći. Tokom svake misije, a u toku i putem video poziva i sličnih elektronskih mogućnosti, projekat se verifikuje i kontroliše, kako putem sastanaka sa šefovima lokalnih NVO-a, tako i posetama porodicama kojima je dodeljena pomoć.

ZDRAVSTVO: Projekti za pomoć zdravstvu: Isporuka neophodnih lekova za hronično bolesne, lošeg imovinskog stanja i drugih akcija presudnih za kvalitet života a često i opstanka, akcija od kojih su već imali koristi na stotine ljudi. **Projekat za zdravlje dece:** pokrenut je 2009 godine kao rezultat brojnih zahteva za zdravstvene intervencije u korist maloletnika, projekat predviđa dva zdravstvena pregleda godišnje na Kosovu, pregledi koji su realizovani zahvaljujući intervencijama lekara specijalista u našoj ambulanti u Mitrovici i eventualne hospitalizacije najmlađih pacijenata u Italiji, sa simptomima bolesti koje se ne mogu lečiti u njihovom mestu boravka. Mada se često suočavamo sa slučajevima, koji se ne mogu rešiti ni u Italiji ali u mnogim drugim slučajevima A.S.V.I. organizacija je uspeła da interveniše i omogući da se spase mladi ljudski životi. Do sada smo uspeali da pošaljemo 132-je dece u Italiju kako bi bila podvrgnuta ozbiljnim kardiohirurškim operacijama ili da dobiju tačnu dijagnozu bolesti. Realizovali smo i završili **Projekte za stomatološke ordinacije, i Projekat za stomatološke intervencije** pružajući posebno besplatnu negu i uslugu u stomatološkim klinikama Kotlina i Mitrovica, koje je opremio Asvi, a kojom su direktno upravljali naši dobrovoljni stomatolozi. Cilj projekta smo realizovali 2010. godine donirajući kliniku u Mitrovici gradskoj zdravstvenoj upravi, koja je preuzela odgovornost za direktno upravljanje.

POSAO: Projekat mikro aktivnosti: smatrajući da je rad prioritet za nastavak dostojanstvenog života, neprestano podstičemo radne aktivnosti, favorizujući one koje je lako i odmah sprovesti, kroz ciljane projekte i promociju mikro -kredita. Do sada smo promovisali razne zanatske i poljoprivredne aktivnosti. Prihod koji rezultira omogućava porodicama da postanu ekonomski nezavisne.

ŠKOLA: s obzirom da je škola kamen temeljac za obrazovanje pojedinca, aktivirali smo nekoliko projekata. **Projekat za podršku školstvu:** podržavamo različite zavode i pojedine studente putem edukativne i informatičke opreme, zatim pomoć u materijalima i priložima za kupovinu udžbenika. **Projekat za Univerzitet:** dodela stipendija. Od početka projekta u školskoj godini 07/08, obezbedili smo 31 stipendiju od 500,00 EUR, svaka jednako iznosi 50% od godišnjih troškova po studentu, za celo školovanje, ali sa preciznim klauzulama i pravilima koji se moraju poštovati. Do sada je već diplomiralo 14 učenika. U 2011. godini zaključen je projekat bratimljenja škola između italijanskih škola i kosovskih škola.

SOCIJALNI PROGRAM: posle pažljivo proverenih ciljeva i metoda intervencije, intezivirali smo podršku i saradnju sa različitim lokalnim udruženjima kako sa srpskom etničkom grupom tako i sa albanskom, udruženja koja deluju u oblasti pružanja pomoći invalidima i ugroženim socijalno ekonomskim grupama: Organizacija Q.M.F.G., Fisniku inicijativa, Asvi Sever, Asvi Jug, Udruženje Daunov Sidrom, Udruženje Opfakkos. Naša pomoć se sastoji u pružanju različitih vrsta pomoći porodicama koje su podržane od strane pomenutih udruženja, putem novčanih doprinosa za određene projekte kao i za upravljanje udruženjima i njihove aktivnosti socijalnog programa. **Projekat Podrška Porodicama** je realizovan sa nekim od ovih udruženja Među završenim projektima treba pomenuti izgradnju nove školske zgrade za siročad u selu Kotlina, obnova Hendikos škole za decu invalide, podrška za 25 izbegle porodice koje su živele u staroj trošnoj zgradi a sada su smeštene u novim i pristojnim zgradama, bratimljenje mladih sportskih klubova. **Projekat Pomažemo onima koji pomažu:** u nemogućnosti da direktno promovise projekte u mnogim delovima sveta sa situacijama gde su velike društveno-kulturne krize, zahvaljujući razmeni podrške prijatelja, ASVI je odlučio da podrži druga udruženja koja su aktivirala projekte usmerene na sferu obuke i obrazovanja stanovništva školskog uzrasta. Nakon pažljive procene udruženja i njihovih projekata, u Tanzaniji je identifikovan i podržan projekat sa udruženjem Il battito koji se spaja sa Anzonom i jednom u Togu i sa udruženjem Bunarom leptira u Potenze.

U ITALIJI: A.S.V.I. je svestan široke patnje i u Italiji, uvek je pružao potrebnu podršku osobama i lokalnoj zajednici, dostavljajući hranu i materijal i saradujući sa drugim udruženjima. Podrška je postala konzistentnija 2020. godine nakon ekonomske krize usled vanredne situacije uzrokovane (Covid 19), sa brojnim intervencijama, favorizujući porodice i osobe sa velikim ekonomskim teškoćama.

Svaki Projekat pojedinačno ima kartu sa detaljnim opisom u kojoj su opisani ciljevi, metode rada, finansiranje i korisnici.